



Весна официально вступила в свои права в столице США с началом 51-го ежегодного парада цветения сакуры (Cherry Blossom Parade). И уже во второй раз в параде принимала участие «русская принцесса», представляющая посольство Россию.

Национальный Фестиваль Цветения Вишни (Cherry Blossom Festival) стартовал почти две недели назад. Это мероприятие привлекает более миллиона посетителей в Вашингтоне ежегодно. Парад в центре американской столице напротив Белого дома - это кульминация двух-недельного фестиваля.

Около 50-ти "принцесс" прошли в вместе с другими участниками парада по главной улице страны, чтобы поприветствовать гостей и жителей Вашингтона. Принцессами, как правило, становятся молодые, успешные, социально активные, талантливые представительницы США и других иностранных государств. В этом году Россию представляла Елизавета Агладзе.

Елизавета Агладзе переехала в США вместе с родителями из подмосковья когда ей было 14 лет. После окончания университета в Атланте (Джорджия) по специальностям психология и музыки, Елизавета переехала на Вашингтонскую. В настоящее время мисс Агладзе работает над своим следующим дипломом в области управления. Она профессионально поет, играет на фортепиано и выполняет волонтерскую работу в одной из русско-язычных школ Мэриленда.

# Второй раз «русская принцесса» принимала участие в параде на Фестивале сакуры в Вашингтоне

Автор: Russian Washington  
09 Апреля, 2011

---



Корреспондент «русской принцессы» принимала участие в параде на Фестивале сакуры в Вашингтоне